



ERRATA

EDITAL BOLSA INICIAÇÃO CIENTIFICA

Processo Seletivo para Bolsa de Iniciação Científica no **Projeto de Pesquisa sobre experiências de Monitoramento e Avaliação de Políticas, Programas e Serviços de Saúde nos Estados e do Curso de Especialização em Saúde Coletiva: concentração em Monitoramento, Avaliação e Informações Estratégicas na modalidade EaD.**

A retificação diz respeito exclusivamente ao Item **4. DISPOSIÇÕES GERAIS** no subitem **4.2**

Onde se lê:

4.2. O estudante selecionado terá direito a uma bolsa estágio mensal no valor de R\$ 600,00 (seiscentos reais) e fará jus ao valor de R\$ 120,00 (Cento e vinte reais) mensais a título de auxílio-transporte e uma declaração referente ao exercício das atividades de estágio desenvolvidas, após a aprovação do Relatório pelo Docente Coordenador do Projeto.

Leia-se:

4.2. O estudante selecionado terá direito a uma **Bolsa de Iniciação Científica mensal no valor de R\$ 720,00 (setecentos e vinte reais).**

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Salvador, 23 de setembro de 2022.

Isabela Cardoso de Matos Pinto
Coordenadora da Pesquisa

Mariluce Karla Bomfim de Souza
Vice Coordenadora da Pesquisa